

Ginveszt

Feladó: Edöcsény András [andras@edocseny.hu]
Küldve: 2007. június 14. 21:58
Címzett: Petrovics László pm
Másolatot kap: Tóth Mara; Bergmann Margit; Bergmann Margit cég; Burgermeister László; Grécs László 2; Gyombolai Gyula; Heining Ferenc Hód; Himmer Eszter; Hutter Ildikó; Janovics Tibor; Kiss Péter; Murányi Zoltán; Perbiró József mh; Perbiró József otth; Szilágyi Erzsébet Mtorony
Tárgy: városi lap 0706

Tisztelt Polgármester Úr!

Sajnálattal látom, hogy az Általad irányított városi lap e havi legfőbb üzenete ismét a "Kettőt fizet hármat vihet". Bár ez a mentalitás jellemző korunkra, nem gondolom hogy ez lenne a kívánatos és a felemelkedéshez vezető út városunk számára, bár tudom, vannak a testületben is, akik vinnének, amit csak bírnak... - ezen irányba kívánod vinni a várost? Nem értem miért ez a szlogen van a címlapon, amikor a legutóbbi testületi ülésen többen is kértük a hirdetések megfelelő helyre való tördelését.

Szerény képességeimmel nem értem a következőket sem:

- 1., az április 10-i bösi látogatásról miért az újságból kell értesülnöm, mikor április 23-án és május 21-én is volt képviselőtestületi ülés, ahol elvben többek között be kellett (volna) számolnod a "legutóbbi KT óta eltelt fontosabb eseményekről". Talán valami szégyellnivaló történt, amiről jobb, ha nem tud a képviselő-testület?
- 2., Az alpolgármesterek (akkor még ketten voltak) miért nem voltak méltók, hogy a delegációban részt vegyenek, miért kellett egy nem túl jó hírű lakossal feltölteni a létszámot?
- 3., Bár a testvérvárosi kapcsolatokról, köztük a bősiről is, a Grevesmühlennel való kapcsolatáról is többször is tárgyalt az előző képviselő-testület, sőt a kapcsolatfelvétel után vendégül is láttuk itt Maroson az utóbbi polgármesterét, sajnálatos módon Te ennek nyomát nem találtad meg... Az általad irányított képviselő-testületi üléseken a Bős-i kapcsolat miért nem volt téma, ha annyira fontosnak és jónak tartod azt?
- 4., Miért a szerencsétlen és Marost rossz összefüggésekben (Dunoszaurusz) asszociáló bösi kapcsolatot nyomod, mikor barátságos magyar polgármester van még elég sok a Kárpát-medencében?
- 5., Mi volt olyan fontos szerinted a lap írásai között, ami miatt a szokásos 16 oldal helyett 18 oldalra kellett bővíteni a lapot?
- 6., Miért közöl a város lapja egy a hivatal köztisztviselőit és a képviselő-testület tagjait sértegető és alpári módon gúnyoló írást, ami ráadásul több hónapja olvasható egy névtelen internetes honalon is?
- 7., Te a címlapon mosod kezeidet, a belső oldalakon a polgári oldal képviselőit fikázza a lap - ezt érted a jó együttműködés alatt, ezt kívánod folytatni a jövőben?

A héten kelt, legutóbbi leveledben kérdezted tőlem: "Mi az a pont, amikor úgy fogod érezni, hogy mellém állhatsz?" Mennél több, a fent említettekhez hasonló dolog történik az irányításoddal, annál messzebb kerül ez a pont. Ezért írtam Neked: "Vagy magad melé állítasz - vagy az ellenségeddé teszel. Ez Rajtad áll! Én nem leszek a Te ellenséged sem (nem vagyok másé sem), mert nincs rá sem kedvem, sem energiám, ráadásul abból nekem semmi előnyöm nem származik"

Várom mielőbbi válaszodat!

Üdvözlettel: